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Україні доведеться взаємодіяти з Росією
після війни - Буданов закликав до цього
готуватись
Керівник Офісу президента Буданов заявив, що певна територія РФ
завжди межуватиме з Україною, тому до взаємодії з росіянами слід
готуватися вже зараз
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Кирило Буданов вважає, що спільний кордон між Україною та РФ змусить країни якось
взаємодіяти. Колаж: Інформатор

Після завершення війни Україна у будь-якому разі матиме спільний
кордон з Росією - незалежно від того, розпадеться вона чи ні.
Тому є питання, яким буде сусідство з агресором після припинення
бойових дій. Готуватися до певної взаємодії варто вже зараз.

Про це заявив керівник Офісу президента Кирило Буданов,
виступаючи перед студентами Києво-Могилянської
академії. Відповідаючи на запитання про те, як Україна існуватиме
далі, якщо Росія не розпадеться, він визнав: варіанти розвитку
подій різні, проте один факт залишається незмінним.

"Варіанти є абсолютно різні. Але в будь-якому разі певна
територія завжди буде з нами межувати. Найімовірніше - завжди.
До цього треба готуватись", - сказав він.

Водночас Буданов наголосив, що вести будь-які розмови про
майбутні відносини з Росією під час активних бойових дій
передчасно і навіть некоректно. Для прикладу він згадав Другу
світову війну - СРСР не підтримував економічних стосунків із
Німеччиною в розпал боїв. За словами посадовця, дискутувати про
характер відносин з агресором можна лише після того, як вдасться
зупинити "гарячу фазу".

Попри застереження щодо передчасних прогнозів, Буданов
переконаний, що проміжного сценарію не існує. За його словами,
"буде тільки або перемога, або поразка, не існує середнього
варіанту". Ця позиція корелює з його загальним підходом:
реалістично оцінювати ситуацію, не даючи хибних надій.

Буданов також наголошував, що переговорний процес виходить на
етап, коли сторонам доведеться визначатися. Діалог переходить у
стадію, яка вимагає прийняття фундаментальних рішень від обох
сторін. Натомість вести дискусії про формат майбутнього сусідства
з Росією під час відкритої конвенційної війни, на його думку,
просто неможливо.

Буданов

Буданов розповів про потенційні відносини між країнами після війни

Ядерна загроза та правила переговорів

Раніше Буданов також запевнив, що Росія здатна вдарити ядерною
зброєю "у будь-який момент", проте прямо зараз Кремль не
готується до цього кроку. Ексочільник розвідки закликав не
панікувати й додав, що Москва тримає паузу, бо чітко розуміє
"червоні лінії". Саме розуміння цих меж, за його словами,
підказує, як вести дипломатичний фінал конфлікту.

Буданов також висловлювався проти атак на політичні центри та
місця перебування лідерів воюючих країн - особливо в умовах
складних мирних переговорів. Сторони мають дотримуватися певних
принципів щодо меж допустимого. Ці слова він виголосив у
коментарі до теми правил ведення війни.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Зараз нас менше - Буданов пояснив, чому Україні доведеться
залучати мігрантів після війни

 Дасть бог, днями - Буданов анонсував новий обмін
військовополоненими з Росією

 Збільшення армії РФ - ISW пояснює, чому плани Кремля можуть
залишитися лише на папері
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